

为恢复居民用电 他们拼了

——国网宝鸡供电公司驰援郑州抢修供电设施纪实

李玉鹏

地干,要注意休息,可别中暑了啊……”

按照陕西公司支援河南防汛抢险保电前方指挥部的统一部署,郑州市西城区的保电任务异常艰巨,国网宝鸡供电公司以大局为重,所有党员暗立下誓言,决心以最快的速度恢复供电,以最专业的能力抢修设备,以最拼搏的精神实干苦干,以最可靠的队伍点亮万家。

在鲜红的党旗面前,在艰苦的抢修现场,在来回往返的路上,在阴暗潮湿的抢修点位,“点亮每一盏电灯,照亮每一段心路;做好先行官,架起连心桥;让电灯亮起来,让居民笑起来”这几句话一直激励着每一位突击队员。



工作人员连夜抢修箱式变压器

啃下“硬骨头” 打好“攻坚战”

尽快恢复帝湖花园社区供电是郑州西城区的“抢修主战场”,是郑州市委、市政府关注的最大“攻坚战”,也是陕西省电力公司主动接受的光荣而艰巨的任务。

“请指挥部放心,国网宝鸡供电公司历来是一支敢打硬仗、能打硬仗、善打硬仗的铁军队伍,这次组建的党员突击队成员都是从配网、电缆、检修、车辆等专业抽调的专家。我们有信心、有决心啃下这块‘硬骨头’,也能打好这个‘攻坚战’,更能以出色的战果向省公司领导交出满意的答卷。”这是在受领任务时,国网宝鸡供电公司支援河南防汛抢险保电队伍队长、临时党支部书记王若鲁立下的军令状。

近几天来,郑州的汛情一直让全国人民牵挂于心,洪水退去后留下的一片狼藉惨不忍睹。

“电什么时候来,能不能修好,我这几天爬楼梯脚都肿了。”“我家老人无法用呼吸机可咋办呀?”

“你们这么远跑来支援我们,为我们修电顾不上吃顾不上喝,天天一身汗一身泥没黑没白

展现精气神 异乡抢修忙

时刻冲锋在前,不讲条件、不摆困难,更不叫苦喊累,只要一声令下,没有条件创造条件,遇到困难自行解决,所有突击队员只有一个念头,只要能早一分钟为郑州市民送上光明,哪怕是脱几层皮、掉几斤肉都值得。抢修现场,共产党员主动请缨,自觉认领急难险重任务,始终冲在前、干在先,始终让党旗在一线高高飘扬,让党徽在现场熠熠生辉。

帝湖花园是一个大型住宅区,各种配套设施错综复杂,用电设备接线方式杂乱,因水淹受损的变压器、配电箱地下室、地面上都有,再加上前期取到的数据不是很清楚,给抢修工作带来了前所未有的压力。困难和问题多次摆在突击队员的面前,怎么办,该找谁,能找谁,谁能快点来,谁能说清,谁说了算,而且时间不等人,突击队员给居民解释正在抓紧抢修的话说了无数次,居民们一双双焦急期盼来电的眼神像无形的鞭子一样抽打着每名突击队员……

在帝湖花园社区各个抢修点位,白天头顶上是火辣辣的太

阳,脚下有潮气湿热熏蒸,晚上闷热透不过气来,像群蜂似的蚊子隔着衣服反复叮咬,被汗水浸透的衣服能拧出水来,突击队员或跪或趴地钻沟道、擦设备,泥地上、草丛里、树林中、垃圾旁,处处都有突击队员在奔波忙碌。各位驾驶员认真负责,精心保养车辆,谨慎驾驶,不管白天晚上随叫随到,从未耽误时间,而且他们在做好本职工作的同时,还跑前跑后为突击队员递水、递毛巾、抬设备、送物资。

命令就是使命,为人民服务就是信念,快速恢复供电就是责任。74名参战队员心往一处想、劲往一处使,多个工作小组细心检测受损设备,精心排查电源来路,尽心探找负荷走向,有效发挥团队合力,以实际行动践行着“人民电业为人民”的企业宗旨。

从23日早上8时开始工作,到24日凌晨4时投运送电,党员突击队在王若鲁、牛彦峰的指挥下,各专业组高效配合,协同作战,从现场计划落实到任务分工,从交叉作业到安全管控,每一个节点、每一个指令都清楚了,每一项操作都准确无误。



国网宝鸡供电公司领导与现场负责人连夜制定抢修方案



工作人员紧急抢修配电设备

一线践誓言 千里送关怀

7月23日23时08分,正在大家干得热火朝天时,国网宝鸡供电公司领导带着党组织的关怀和全体干部职工的关心,驱车600多公里,顾不上休息直接来到抢修一线看望大家,并和大家一道深入抢修现场协调解决遇到的困难,鼓励大家坚定信心,安全优质高效完成抢修恢复供电工作。公司领导和全体职工的关心,让现场突击队员受到极大的鼓舞,提振了士气,纷纷誓言第一时间“让电照亮千家万户,让大爱温暖郑州市民”。公司党委的关怀让党员突击队劲头倍增,当天的计划和要达到的目标提前完成,收到的效果出人意料。本次攻坚战,可谓是“周密组织,充分酝酿制定方案,充分沟通,紧张有序协调物资,快速行动,分工协作抢修设备,汗流浹背,争分夺秒恢复供电”。

在10号箱式变压器一侧的楼上,一看到灭了几天灯的再次亮起时,有几位居民穿着拖鞋下楼来到突击队员跟前,激动得连说“谢谢你们了,谢谢你们了,你们真是党的好同志,只用一天时间就把电送上了,这速度不可想象,真是神速!”

送完电收拾工具时,看着几幢居民楼的灯亮了起来,抢修人员拖着疲惫的身躯离开,大家在车上讨论最多的话题就是我是谁、为了谁,在异乡这样的抢修经历刻骨铭心。

按照计划安排,该小区受损8座箱式变压器,除了当天已经投运的4座外,另外3座7月24日17时前可修复再投运,另外1座受损严重无法修复的,将用国网宝鸡供电公司自主发明的移动式箱式变压器替换,并于7月25日12时前安装带电投运。届时该小区所有居民将恢复正常用电,重新过上光明温暖的好日子。

加强银政合作 助力县域发展

邮储银行宝鸡市分行与麟游签订合作协议

近日,邮储银行宝鸡市分行与麟游县人民政府签订合作协议,“十四五”期间该行将为麟游县经济社会高质量发展提供有力的金融支持。

据了解,本次合作协议签订后,邮储银行宝鸡市分行将在“十四五”期间全力支持麟游重点项目建设和重点产业发展,为各类实体经济注入“金融活水”,全面推动麟游农业、乡村振兴、农民增收,为中小微企业提供优质的金融服务、创新的金融产品。这次签约,既是银政、银企不断深化合作的丰硕成果,也是紧跟新形势,适应新常态,携手共赢未来的良好开端。邮储银行宝鸡市

分行将充分发挥网络及资金优势,不断强化业务水平,以更有效、更高效、更优质的金融服务,为麟游县经济建设和社会发展“输血供氧”。

在当天的签约仪式上,邮储银行麟游县支行还

与宝鸡秦川鑫生态牧业有限公司及麟游县利达养殖场签订了授信协议。(李晓菲)

邮储银行麟游县支行还



兴业银行宝鸡分行：科技赋能 打造智慧银行升级版

随着科技飞速发展,银行业也在不断探索由“传统网点”向“智慧银行”的转型升级之路。日前,笔者从兴业银行宝鸡分行获悉,该行正全面加速智慧网点建设步伐,投入智能设施全方位提升客户服务体验,获得好评。

7月21日,笔者走进兴

业银行宝鸡分行,STM(智能柜台)、大额存取款机等智能设备被摆放在显眼位置。在STM(智能柜台)前,笔者通过工作人员的指导,原本需要10多分钟才能办好的开户业务,仅仅用了不到2分钟。“现在客户大都愿意在智能柜台上办理业务,既节省时间还不

用排队。”据该行负责人介绍,今年以来,全行上下对设备进行了升级换代,大量的智能设备替代了原来的柜面服务,替代率超过了90%,较大程度缓解了柜面业务的压力,有效提升了业务效率。

科技是转型

升级的源泉,更是兴业银行宝鸡分行创新发展的不竭动力。为市民提供智能、特色、暖心、高效的金融服务,一直是全行上下不断追求的工作目标和服务宗旨。该行负责人表示,他们将继续加强科技力量的投入,推进辖内各网点向“智慧银行”不断转型升级,打造“智慧银行”升级版,更好地服务广大市民。(李晓菲)



工行宝鸡分行开展安全生产月活动——强化责任落实 筑牢安全防线

为进一步筑牢安全防线,提升全员安全防范意识,6月至7月,工行宝鸡分行组织开展了安全生产月活动,取得良好效果。

据了解,安全生产月活动期间,工行宝鸡分行迅速召开专题会议,传达落实省行安全稳定专题视频会议精神,要求切实抓好押运、驻点保安、值守安保联防联控工作,将各级安全生产责任落实到“最后一公里”。此外,还制定了工行宝鸡分行2021年“安全生产月”活动实施方案,为活动的扎实推进提供了制度保障。

为提高宣传教育效果,夯实人员思想基础,该行组织员工观看了安全生产事故视频

宣传片,进一步强化员工红线意识和底线思维,并利用微信安群、LED宣传屏、展板、易拉宝、H5视频等多渠道宣传安全生产法规制度、科普常识、自救互救方法等,在全行营造出浓厚的氛围。“如果遇到火灾,千万不要乘坐电梯。”日前,该行还邀请公安、消防等部门的专业人士在营业网点开展消防、防汛、信息安全知识培训和疏散逃生实战演练,提高了员工防灾、减灾和逃生能力。

活动开展以来,工行宝鸡分行组成3个联合检查组,采取现场检查、随机抽查等方式,重点对办公营业场所、档案室、库房、空调机房等区域开展全面排查。对发现的问题和隐患现场维修或制定整改方案,限期整改,不留隐患。同时,强化常态化疫情防控,督促新冠疫苗接种和指导防疫消毒

物品管理使用,确保安全。签订安全承诺、随手拍隐患……通过一系列活动,全行上下形成了群管群防的良好氛围,进一步提升员工的安全感,让安全意识深入人心。(李晓菲)



金融之窗

浦发银行金台支行：适老化服务让老人更舒心

银行在推进数字化转型过程中,如何改善老年人的金融服务体验,浦发银行金台支行出实招。近日,笔者了解到,为切实解决老年人在银行遇到的各种问题,该行大力推进服务“适老化”,让金融服务更有温度。

“你好,我的卡为啥取不出钱了?”近日,浦发银行金台支行内,一位老年客户焦急地询问银行工作人员。他告诉工作人员,老伴摔伤住院急需取钱交费,但不知道为何卡却无法使用。在经过查询后,支行理财经理朱苗发现,客户所持卡信息不完善,导致无法用卡,只需要使用手机银行进行本人身份识别后,再对信息进行修改完善即可。在沟通中朱苗了解到,这张卡是客户老伴的,她担心老人回去后

不会使用手机银行耽误缴费,便主动利用午休时间和老人一起去医院协助他们完成信息修改完善,并帮助其完成住院费用的缴纳。

类似这样的事情,在浦发银行金台支行还有很多。由于辖内老年客户居多,为此,该行将“适老化”服务作为提升金融服务工作水平的重点,不仅在营业大厅配备放大镜、老花镜、爱心轮椅、拐杖、医疗箱等服务设施,还专门设置了“老年人优先”窗口,从细微之处着手,积极为老年客户提供贴心、便捷的金融服务,向社会传递爱老助老正能量。(李晓菲)



中央专项彩票公益金：近30亿元支持地方社会公益事业

近日,财政部印发通知,下达2021年中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金预算29.28亿元。

中国福利彩票发行的目的是为国家筹集公益金,促进社会福利事业和公益事业的发展。此次下达的29.28亿元,用于提升地方政府社会公益事业供给能力,促进各地区社会公益事业均衡发展,改善地方社会公益事业落后状况。

据了解,按照国家规定的彩票公益金分配政策,发行彩票所筹集的公益金,一半上缴中央财政,在社会保障金、专项资金、民政部和国家体育总局之间按60%、

30%、5%、5%的比例分配,主要用于补充全国社会保障基金不足、支持青少年学生校外活动场所建设和维护、教育助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助、补助城乡医疗救助基金、发展红十字事业,以及扶贫、文化、法律援助、大型体育赛事等社会公益事业;其余一半属地方留成部分,用于“扶老、助残、救孤、济困”社会福利、社会救助等其他公益事业。(李晓菲)

